



**СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА  
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЄВЄРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Міська комісія з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

бульвар Дружби Народів, 32, м. Сєвєродонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,  
Тел.: +38 (06452) 4-49-86, 3-02-69. E-mail: gz.sed@ukr.net

---

**ПРОТОКОЛ № 7**

28 липня 2021

місто Сєвєродонецьк

**Головував:** керівник Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Олександр Сергійович СТРЮК**

**Присутні:** члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

**I. Про заходи із протидії поширенню на території Сєвєродонецької міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (Олександр СТРЮК)**

До Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації надійшло звернення від комунального підприємства «СЄВЄРОДОНЕЦЬКЕ ТРОЛЕЙБУСНЕ УПРАВЛІННЯ» з проханням змінити ліміти на перевезення пасажирів в міському електротранспорті (тролейбусі) з 100% сидячих на 50% від загальної пасажиромісткості, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами) «...з 17 червня 2021 на території України встановлюється "зелений" рівень епідемічної небезпеки...».

Зважаючи на вищенаведене, на підставі оцінки епідемічних показників на території Сєвєродонецької міської територіальної громади та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

**1. Підприємствам, установам та організаціям, незалежно від форми власності, які проводять свою діяльність на території Сєвєродонецької міської територіальної громади, в межах повноважень, забезпечити виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої**

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами).

**Термін:** до окремого розпорядження

**2. КП«СЄВЕРОДОНЕЦЬКЕ ТРОЛЕЙБУСНЕ УПРАВЛІННЯ»** забезпечити здійснення регулярних перевезень пасажирів на міському електротранспорті (тролейбус) в кількості 50 відсотків, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу і визначена в реєстраційних документах на такий транспортний засіб.

**Термін:** до окремого розпорядження

3. Контроль за виконанням розділу I даного протоколу покласти на відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці Северодонецької міської ВЦА.

## **II. Про дотримання пожежної безпеки на території Северодонецької міської територіальної громади. (Ельвіна МАРІНІЧ)**

За дорученням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Олександра СТРЮКА, на протязі липня, представниками Северодонецької міської ВЦА спільно зі старостами старостинських округів Северодонецької міської територіальної громади та представниками Северодонецького районного управління ГУ ДСНС України у Луганській області була проведена профілактична робота з населенням Северодонецької міської територіальної громади щодо дотримання правил пожежної безпеки, необхідності проведення покосу сухої рослинності та недопущення захаращення території горючими речовинами на відповідній території.

Під час об'їзду території встановлено: низький рівень прибирання сухої рослинності; на території селищ влаштовані несанкціоновані звалища горючих, побутових відходів; не обурюються населені пункти зі сторони хвойних насаджень.

З метою недопущення виникнення надзвичайних ситуацій з урахуванням доповідей та обговорення **комісія вирішила:**

**1. Управлінню житлово-комунального господарства, старостам старостинських округів Северодонецької міської територіальної громади, підприємствам, установам та організаціям, незалежно від форми власності, які проводять свою діяльність на території Северодонецької міської територіальної громади в межах повноважень:**

- проводити покіс сухої рослинності на відповідній території;
- провести роботу щодо вивезення несанкціонованих звалищ горючих речовин та побутових відходів.

**Термін:** невідкладно

**2. ДП «Северодонецьке ЛМГ», ДП «Кремінське ЛМГ» та ДП «Новоайдарське ЛМГ»** забезпечити створення (оновлення) захисних



протипожежних смуг, поблизу лісових масивів, навколо населених пунктів Северодонецької міської територіальної громади.

**Термін:** невідкладно

**3. Старостам старостинських округів Северодонецької міської територіальної громади, відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Северодонецької міської ВЦА в межах повноважень, через засоби масової інформації, постійно проводити профілактичну (роз'яснювальну) роботу серед населення Северодонецької міської територіальної громади щодо дотримання правил благоустрою та правил пожежної безпеки на відповідній території.**

**Термін:** постійно

**4. Старостам старостинських округів Северодонецької міської територіальної громади провести роботу з керівниками сільськогосподарських і фермерських господарств щодо стану забезпечення протипожежного захисту нового врожаю та недопущення виникнення надзвичайних ситуацій.**

**Термін:** невідкладно

5. Контроль за виконанням розділу II даного протоколу покласти на відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці Северодонецької міської ВЦА.

**III. Про стан протипожежного водопостачання та визначення заходів щодо покращення протипожежного водопостачання на території Северодонецької міської територіальної громади. (Ельвіна МАРІНІЧ, Юрій ВОРОПАЄВ)**

Начальник Северодонецького районного управління ГУ ДСНС України у Луганській області Юрій ВОРОПАЄВ доповів стосовно неналежного стану утримання зовнішнього протипожежного водопостачання на території Северодонецької міської територіальної громади.

Крім того, розглянувши звернення народного депутата України Олексія КУЗНЄЦОВА від 26.07.2021 №2607/21 щодо необхідності проведення відновлювальних робіт на водоймі пожежної безпеки поблизу с. Пурдівка, з урахуванням доповідей та обговорення **комісія вирішила:**

**1. КП«СЕВЕРОДОНЕЦЬКВОДОКАНАЛ», відповідно до повноважень, вжити заходи щодо ремонту та належного утримання зовнішнього протипожежного водопостачання на території Северодонецької міської територіальної громади.**

**Термін:** постійно

**2. Старостам старостинських округів Северодонецької міської територіальної громади надати пропозиції до відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці Северодонецької міської ВЦА щодо**

необхідних заходів для покращення пожежного водопостачання на територіях селищ Северодонецької міської територіальної громади.

**Термін:** невідкладно

**3. Фінансовому управлінню Северодонецької міської ВЦА** передбачити фінансування на проведення відновлювальних робіт на водоймі пожежної безпеки поблизу с. Пурдівка за відділом цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці Северодонецької міської ВЦА.

**Термін:** невідкладно

**4. Управлінню землеустрою, містобудування та архітектури спільно з відділом цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці, Фондом комунального майна, старостой Чабанівського старостинського округу Северодонецької міської ВЦА та ДП «Новоайдарське ЛМГ»** розробити механізм проведення відновлювальних робіт на водоймі пожежної безпеки поблизу с. Пурдівка та укласти відповідні договори.

**Термін:** невідкладно

**5. Контроль за виконанням розділу III даного протоколу** покласти на відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці Северодонецької міської ВЦА.

**Голова комісії**

**Олександр СТРЮК**

**Секретар комісії**

**Олексій ФЕСЕНКО**